
ANEXO II


XI Seminário do Programa Academia da Cidade:
Raízes no SUS - Resgatando memórias e fortalecendo a história.


ROTEIRO PARA RELATOS DE EXPERIÊNCIA



TÍTULO DO TRABALHO

(até 15 palavras)


Primeiro Autor/a1; Segundo Autor/a2; Terceiro Autor/a3;; Quarto Autor/a4

(até 04 autores/as)

1 Formação/ local de atuação; 2 Formação/ local de atuação; 3 Formação/ local de atuação; 4 Formação/ local de atuação; 
e-mail do autor principal.


INTRODUÇÃO/ O QUE FOI REALIZADO E POR QUÊ?

Informações iniciais sobre a experiência a ser comunicada. Deve ser breve e conter, no máximo, 200 palavras. O texto deverá contemplar uma breve apresentação sobre a atividade desenvolvida, o contexto geral do trabalho e as justificativas de sua realização.

OBJETIVO

Indicar de forma sucinta os principais objetivos que nortearam a realização do trabalho da experiência. (Até 100 palavras)

METODOLOGIA/ COMO FOI DESENVOLVIDA A EXPERIÊNCIA?

Deve-se indicar a forma como o trabalho foi realizado (metodologia), de modo a atingir os objetivos propostos. A descrição deve ser concisa, mas suficientemente clara, para que o leitor entenda e possa aplicar os procedimentos utilizados em outros contextos semelhantes. Não deve exceder 200 palavras.

RESULTADO E DISCUSSÃO

Nesta seção, os autores devem apresentar os resultados obtidos no trabalho e sua discussão em relação ao conhecimento já disponível. Nos resultados poderão ser apresentadas tabelas, gráficos e outras ilustrações que sejam essenciais à boa compreensão do texto. Devem apresentar a relevância, vantagens e possíveis limitações enfrentadas na realização da experiência, sinalizando as medidas tomadas para a sua superação. Não exceder 300 palavras.

CONCLUSÕES

Indicar de forma objetiva as principais conclusões obtidas pelo trabalho, incluir uma apreciação pessoal/coletiva acerca do trabalho desenvolvido. Indicar possíveis desdobramentos da experiência desenvolvida, incluindo possibilidades de continuidade e propostas para sua readequação, caso necessário. Não deve exceder 200 palavras.



REFERÊNCIAS

Não há limite de palavras ou quantitativo mínimo e/ou máximo de referências, no entanto, devem ser listados os trabalhos mencionados no texto deste Relato, em ordem alfabética do sobrenome, pelo primeiro autor. Dois ou mais autores, separar por ponto e vírgula. Os títulos dos periódicos não devem ser abreviados. A ordem dos itens em cada referência deve obedecer às normas vigentes da Associação Brasileira de Normas Técnicas (ABNT).

PALAVRAS-CHAVE: Dispor 3 a 5 palavras. Separadas por ponto e vírgula, dos Descritores em saúde DECS.
Av. Cais do Apolo, Nº 925, Recife-PE. CEP50030-903 e-mail: academiadacidade@recife.pe.gov.br
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